
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

低学年児童

72%

23%

5% 1%

68%

27%

3% 2%

１ 学校はたのしいです

35%

45%

15%

5%

２ よく考える子どもです

８ 学校のおにいさんやおねえさんはやさしいです

48%

36%

13%

3%

63%

27%

9%

1%

49%

30%

16%

5%

56%
32%

10%

1%

57%
31%

9%

4%

４ 人にやさしくしています３ 正直に自分の考えを言っています（まことのこと

ば）

５ あいさつを自分からしています ６ よいところを学校でほめてもらっています

７ お勉強はよくわかります

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48%

35%

13%

4%

１２ 勇気を出して正しいと思うことをすることがで

きました

54%
30%

9%

8%

77%

15%

3% 5%

67%

19%

9%

5%

85%

10%

4% 0%

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない

９ 暗唱は楽しいです
１０ 英語は楽しいです

１１ 本を読むのが好きです

１３ 日本１の高松小学校にしたいです



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高学年児童

76%

22%

2% 0%

33%

53%

11%

2%

55%
40%

5%

0%

67%

27%

5% 1%

66%

28%

5% 1%

46%

42%

11%

1%

１ 学校は楽しい ２ 良いことと悪いことを判断して勇気を出して

行動できた（勇気）

３ 相手にとって気持ちのいいあいさつや話し方

をしている（あいさつ）
４ 学習内容はよく分かる

５ 授業は楽しい
６ よく考える子どもである

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47%

41%

11%

1%

75%

21%

2% 1%

76%

18%

5% 1%

41%

43%

11%

5%

81%

17%

1% 0%

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない

７ まことのことばで話している ８ いろんな人、友達とやさしくつながろうとしている

９ 暗唱や読書は自分にとっていいものだと

思う
１０ 自分が学校で認められていると思う

１１ 日本１の高松小学校にしたいと思う



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者

50%46%

3% 1%

１ 暗唱やうちどくは子供の豊かな心の育成に

とって効果がある

57%

39%

4% 0%

２ 子供はよいところを認められ、ほめられ

て成長している

46%

45%

8%

1%

３ 1年生からの英語学習の取組は、子供が英

語に親しむ態度を養っている

37%

55%

7%

1%

４ 子供が意欲を持って取組む授業づくりに

努めている

51%
43%

3% 0%

30%

59%

10%

1%

38%

53%

8%

1%

７ 進んであいさつする意識を高め、あいさつの

輪が広がっている

28%

55%

16%

0%

８ 子供の個性を伸ばす支援環境づくりに努

めている

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない

６ いじめのない学校、学級づくりに取組んで

いる

５ 防災教育により子供の「命を守る」という意識

を向上させている



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28%

55%

16%

0%

40%

54%

6%

0%

59%

36%

4% 1%

39%

53%

8%

0%

36%

56%

7%

1%

32%

61%

6%

0%

41%

56%

3% 0%

９ 地域や保護者とつながりを大切にし、その力

を学校教育に取り入れて子供の教育に生かして

いる

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない

１０ 教育活動の様子や願いを保護者に分かり

やすく伝えている

２ 高松小学校の一員として、楽しく、より良い

学校を作っていこうとする意識を持っている。

（たのしい学校）

１ 楽しそうに学校に通っている（たのしい学校）

３ 学習や集団生活の中で「考える」態度や力を

養っている。（かんがえる子供）
４ 学習や集団生活を通し、正直で誠実な態度

を養っている（まことの言葉）

５ 友達や地域の人のよさに気づき、いっしょに

学習したり活動したりする楽しさを味わっている

（つながる心）


